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Tárgy: rendkívüli tájékoztatás 

 

 

Tisztelt Befektetők!  

 

 

A SET GROUP Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (székhelye: 1021 Budapest, Versec sor 15., 

cégjegyzékszáma: 01-10-046842) Igazgatósága az alábbiakról tájékoztatja a Tisztelt Befektetőket. 

 

Az Igazgatóság korábbi döntésének értelmében újabb jelentős mérföldkőhöz érkezik a SET GROUP 

Nyrt., mivel az elfogadott csoportszintű beszámolóknak köszönhetően lehetőség nyílik a korábban 

ismertetett három leányvállalat értékesítésére a vállalat hitelezői részére. Ezzel a közelgő lépéssel 

lezárul a Társaság konszolidációja, és a végleges portfólió-tisztításnak köszönhetően a Társaság egyedi 

szinten is nyereségessé válhat.  

 

A SET GROUP Nyrt. a 2020-as évben jelentős összeget fordított az előző évi akvizícióból fakadó egyszeri 

kiadásokra, mely egy ilyen volumenű ügylet esetén elkerülhetettlen. Ezen jelentős költségekből fakadó 

veszteséget a lehető legrövidebb időn belül ki kell termelni, ezért a Társaság újratervezte a rövid és 

hosszú távra kitűzött stratégiai céljaihoz kapcsolódó, operatív fókuszú költségvetési számait, amelyet 

a jövőépítés és a növekedési hatékonyság fokozása követ. Ennek kézzelfogható eredményeivel már a 

2021-es évben számol a Társaság, az erőforrások hatékony átcsoportosításával növelni kívánjuk 

reagálási képességünket és termelő cégeink versenyképességét. 

 

A Társaság az elvégzett környezetelemzés következtében az erőforrások hatékonyságának növelése 

mellett döntött, ezért bizonyos pozíciók szükségessége a fenntarthatóság jegyében felülvizsgálatra 

került. Az analízis eredményeként – többek között – a létrehozott stratégiai igazgatói pozíció 

ideiglenesen nem kerül betöltésre, a feladatkörök a Társaság vezetéséhez kerülnek át, így a 

stratégiaalkotás és a vízió megvalósítása egy vezetői szinten tud összpontosulni, támogatva a kreatív 

és rugalmas tervezést, az értékalapú megvalósítást. 

 

Célunk, hogy a SET GROUP Nyrt. a rendelkezésre álló erőforrásait a lehető legoptimálisabban használja 

ki, a Társaság részvényeseinek érdekeit szem előtt tartva. 

 

 

Budapest, 2021. május 5. 

     

        SET GROUP Nyrt. Igazgatósága 
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